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1. 

 

  

  

 Osman'ın çiftliğinde 745 tavuk vardır. 
 1.hafta 208 2.hafta 120 tavuk 
 satılmıştır.   

 Buna göre geriye kaç tavuk kalmıştır? 

 A) 427 B) 417 C) 407 

 

2.  Bir iş yerinde 735 işçi vardır.  

 İşçilerden 190 tanesi kadın olduğuna 
göre kaç tanesi erkek işçidir? 

 A) 545 B) 555  C) 565 

 

3. Bir çiftlikteki koyun ve keçilerin toplamı 
484'tür. 

 Hayvanların 246 tanesi koyun olduğuna 
göre kaç tanesi keçidir? 

 A) 228 B) 238 C) 248 

 

4.  Bir çıkarma işleminde çıkan 40, eksilen 
192 ise fark kaçtır? 

 A) 152 B) 162  C) 172 

5.      Bir çıkarma işleminde eksilen 852, fark 
312 ise çıkan sayı kaçtır? 

 A) 520 B) 540 C) 560 

   

6. 

 

  

 Konya’dan, Adana’ya gitmekte olan bir 
trende 624 yolcu vardır. Ulukışla’da 
265 yolcu inmiştir.  

 Trende geriye kaç yolcu kalmıştır? 

 A) 359 B) 372 C) 389 

 

7. Murat Bey üç faturaya 620 TL 
ödemiştir. Elektrik faturasına 121TL, su 
faturasına 82 TL,  geriye kalan miktarla 
da doğal gaz faturasını ödemiştir.  

Murat Bey doğal gaz faturasına ne 
kadar ödemiştir? 

 A) 447 B) 427 C) 417 

 

8.  Fatih'in 210 TL’si vardır. Fatih 75 TL ile 
çanta, 52 TL ile de kitap almıştır. 

 Buna göre Fatih’in geriye kaç TL’si 
kalmıştır? 

 A) 83 B) 75 C) 64 
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9.  

 

 

Yukarıdaki eşitliklere göre    yerine 
hangi sayı gelmelidir? 

A) 75 B) 85 C) 100 

 

  10. 

 

 Çiftlikteki tavşanların sayısı köpeklerin 
 sayısından 64 eksiktir.  

Çiftlikte 148 tane köpek olduğuna göre 
çiftlikteki toplam hayvan sayısı  kaçtır? 

A) 232 B) 252 C) 272 

 

11.   

 

 Sinema salonunda 720 tane koltuk 
 vardır. Sinemaya 145 kadın, 120 tane 
 de erkek seyirci gelmiştir.  

Buna göre sinemada kaç tane koltuk boş 
kalmıştır? 

 A) 435 B) 445   C) 455 

12.  

 

 

 Bilgisayarın fiyatı 720 TL'dir. Telefonun 
 fiyatı bilgisayarın fiyatından 235 TL 
 eksiktir. Televizyonun fiyatı da telefonun 
 fiyatından 60 TL eksiktir. 

 Buna göre televizyonun fiyatı kaçtır? 

A) 425 B) 450 C) 475 

 

 

13.   

 Fatih, yukarıdaki rakamları kullanarak üç 
basamaklı en büyük ve en küçük doğal 
sayıların farklarını buluyor.  

 Fatih'in bulmuş olduğu sayı kaçtır? 

A)  313 B) 323 C) 333 

 

 

14. Annem 42, babam ise 54 yaşındadır. 

 Annem ve babamın 6 yıl önceki yaşları 
 toplamı kaçtır? 

 A) 84 B) 92 C) 96 

 

4 0 7 

    -  45  = 180 

 
    -       = 125 
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